

## Quartus<sup>®</sup> II : サポート Windows OS 対応表 ver.15.0

●: サポート ×: 未サポート

<ul><li>へ : サポート終了</li></ul>		Windows OS <sup>**(1)</sup>						
Quartus II		Windows 8.1	Windows 8	Windows 7		Windows Vista		Windows Server 2008 R2 SP1 Enterprise
Version	Edition	64bit	64bit	64bit	32bit	64bit	32bit	64bit
15.0	Subscription	•	•	•	<del>-</del>			•
	Web Edition	•	•	•	_	_	_	•
14.1	Subscription	×		•				
	Web Edition	×	•	•	_	_	_	•
14.0	Subscription	×						
	Web Edition	×	•	•	_	_	_	•
13.1	Subscription	×	•	•	•	_	_	•
	Web Edition	×	•	•	•	_	_	•
13.0	Subscription	×	×	•	•			•
	Web Edition	×	×	•	•	_	_	•
12.1	Subscription	×	×			<del></del>		•
	Web Edition	×	×	•	•	_	_	•
12.0	Subscription	×	×	•	•	<del>-</del>	_	×
	Web Edition	×	×	×	•	_	_	×
11.1	Subscription	×	×	•	•	•	•	×
	Web Edition	×	×	×	•	×	•	×
11.0	Subscription	×	×	•	•	•	•	×
	Web Edition	×	×	×	•	×	•	×
10.1	Subscription	×	×				•	×
	Web Edition	×	×	×	•	×	•	×
10.0	Subscription	×	×	•	•	•	•	×
	Web Edition	×	×	×	•	×	•	×
9.1	Subscription	×	×	×	×		•	×
	Web Edition	×	×	×	×	×	•	×
9.0	Subscription	×	×	×	×		•	×
	Web Edition	×	×	×	×	×	•	×

※(1) Microsoft 社の Windows XP サポート終了に伴い、本資料も Windows XP の掲載を終了致しました。





## 改版履歴

Revision	年月	概要
1	2015年5月	初版

## 免責およびご利用上の注意

弊社より資料を入手されましたお客様におかれましては、下記の使用上の注意を一読いただいた上でご使用ください。

- 1. 本資料は非売品です。許可無く転売することや無断複製することを禁じます。
- 2. 本資料は予告なく変更することがあります。
- 3. 本資料の作成には万全を期していますが、万一ご不明な点や誤り、記載漏れなどお気づきの点がありましたら、本資料を入手されました下記代理店までご一報いただければ幸いです。

株式会社アルティマ ホームページ: <a href="http://www.altima.co.jp">http://www.altima.co.jp</a> 技術情報サイト EDISON: https://www.altima.jp/members/index.cfm

株式会社エルセナ ホームページ: <a href="http://www.elsena.co.jp">http://www.elsena.co.jp</a>

技術情報サイト ETS: https://www.elsena.co.jp/elspear/members/index.cfm

- 4. 本資料で取り扱っている回路、技術、プログラムに関して運用した結果の影響については、責任を負いかねますのであらかじめご了承ください。
- 5. 本資料は製品を利用する際の補助的な資料です。製品をご使用になる際は、各メーカ発行の英語版の資料もあわせてご利用ください。